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ATA DA REUNIÃO DA 3ª ASSEMBLEIA GERAL DO CONSÓRCIO PÚBLICO DE SAÚDE DA 
REGIÃO DE MARACANAÚ – 
 
Aos 22 dias do mês de outubro de 2021, às 16:00 horas, de forma virtual através do 
linkhttps://meet.google.com/sta
do Consórcio, Francisco Edilberto
Roberto Soares Pessoa, o Prefeito do Município de Palmácia, David Campos Martins, o 
Prefeito do Município de Maranguape, Átila Cordeiro Câmara,a Prefeita de Guaiuba, 
Izabella Maria Fernandes da Silva, a Prefeita de Barreira, Maria Auxiliadora Be
representante do Estado do Ceará, o Secretário de Saúde do Estado do Ceará, Marcos 
Antônio Gadelha Maia, o Secretário Executivo do Consórcio, Bruno Eloy Farias Araújo, nos 
termos do art. 21 do Estatuto do Consórcio Público de Saúde da Regiã
declara-se aberta a sessão a Assembleia Geral: presidindo o ato, o Presidente do CPSRM, 
Francisco EdilbertoBeserra Barroso, iniciou os trabalhos dando boas vindas, agradecendo a 
parceria da Secretaria de Saúde do Estado do Ceará na pessoa d
se à disposição para o plano de trabalho de inauguração da Policlínica Senador Almir Pinto 
da Região de Maracanaú, prevista inicialmente para 19 de novembro de 2021. Com a 
palavra ao Dr. Marcos Gadelha, o Secretário de Saúde do Est
inauguração da unidade de saúde e apresentou o grupo de trabalho (Consórcio, ADS e 
SESA), pontuou que esta unidade terá os profissionais de acordo com a necessidade 
epidemiológica da região, tendo por base as filas de espera e
geral de proposta de planejamento para inauguração, tratando 
atualização do custeio da unidade
reais) para R$ 770.000,00 (setecentos e setenta
respeito e comprometimento entre os entes consorciados,
individuais o Consórcio deverá ser o ambiente para discussão das pautas em comum a 
região de saúde de Maracanaú, 
lateralidade do Estado para uma melhor administração através do Consórcio
todo o apoio e condições para ser referência de boa administração no Estado do Ceará
agradeceu o Secretário Executivo Bruno Eloy pelo excele
palavra. Com a palavra, Bruno Eloy apresentou a proposta de planejamento para 
inauguração da unidade e ressaltou a importância do modelo de administração via 
Consórcio de Saúde. Logo em seguida foi apresentada a proposta de cu
para a inauguração da nova unidade (Policlínica), pediu 
funções, salários e, por consequência, do orçamento do Consórcio, 
autorizar a publicação de Edital de Seleção de pessoal n.º 01/2021
preenchimento dos cargos totais, serão abertas novas seleções até que sejam preenchido 
os quadros na totalidade para
funcionamento da Policlínica Regional Senador Almir Pinto em Maracanaú
previsão orçamentária anual do exercício financeiro de 2022 e necessárias alterações e 
atualizações do 1º Estatuto do Consórcio Público de Saúde da Região de Maracanaú 
CPSRM, principalmente quanto aos anexos que indicam os cargos e salários d
pessoal, o que ficou aprovado, por unanimidade pelos entes consorciados. 
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ATA DA REUNIÃO DA 3ª ASSEMBLEIA GERAL DO CONSÓRCIO PÚBLICO DE SAÚDE DA 
 CPSRM.  

Aos 22 dias do mês de outubro de 2021, às 16:00 horas, de forma virtual através do 
https://meet.google.com/sta-dqnw-czz, o Prefeito do Município de Acarape e Presidente 

do Consórcio, Francisco Edilberto Beserra Barroso, o Prefeito do Município de 
Roberto Soares Pessoa, o Prefeito do Município de Palmácia, David Campos Martins, o 
Prefeito do Município de Maranguape, Átila Cordeiro Câmara,a Prefeita de Guaiuba, 
Izabella Maria Fernandes da Silva, a Prefeita de Barreira, Maria Auxiliadora Be
representante do Estado do Ceará, o Secretário de Saúde do Estado do Ceará, Marcos 
Antônio Gadelha Maia, o Secretário Executivo do Consórcio, Bruno Eloy Farias Araújo, nos 
termos do art. 21 do Estatuto do Consórcio Público de Saúde da Regiã

se aberta a sessão a Assembleia Geral: presidindo o ato, o Presidente do CPSRM, 
Francisco EdilbertoBeserra Barroso, iniciou os trabalhos dando boas vindas, agradecendo a 
parceria da Secretaria de Saúde do Estado do Ceará na pessoa do Secretário e colocando
se à disposição para o plano de trabalho de inauguração da Policlínica Senador Almir Pinto 
da Região de Maracanaú, prevista inicialmente para 19 de novembro de 2021. Com a 
palavra ao Dr. Marcos Gadelha, o Secretário de Saúde do Estado reiterou a importância da 
inauguração da unidade de saúde e apresentou o grupo de trabalho (Consórcio, ADS e 

pontuou que esta unidade terá os profissionais de acordo com a necessidade 
epidemiológica da região, tendo por base as filas de espera existente.
geral de proposta de planejamento para inauguração, tratando também 

da unidade saindo de R$ 624.000,00(seiscentos e vinte e quatro 
.000,00 (setecentos e setenta mil reais) mensais.Reforç

respeito e comprometimento entre os entes consorciados, que mesmo havendo interesses 
individuais o Consórcio deverá ser o ambiente para discussão das pautas em comum a 
região de saúde de Maracanaú, colocando-se à disposição 
lateralidade do Estado para uma melhor administração através do Consórcio
todo o apoio e condições para ser referência de boa administração no Estado do Ceará
agradeceu o Secretário Executivo Bruno Eloy pelo excelente trabalho e passando
palavra. Com a palavra, Bruno Eloy apresentou a proposta de planejamento para 
inauguração da unidade e ressaltou a importância do modelo de administração via 
Consórcio de Saúde. Logo em seguida foi apresentada a proposta de cu
para a inauguração da nova unidade (Policlínica), pediu aprovação das alterações das 
funções, salários e, por consequência, do orçamento do Consórcio, 
autorizar a publicação de Edital de Seleção de pessoal n.º 01/2021
preenchimento dos cargos totais, serão abertas novas seleções até que sejam preenchido 

para provimento das funções para viabilizar a inauguração e 
funcionamento da Policlínica Regional Senador Almir Pinto em Maracanaú
previsão orçamentária anual do exercício financeiro de 2022 e necessárias alterações e 

Estatuto do Consórcio Público de Saúde da Região de Maracanaú 
CPSRM, principalmente quanto aos anexos que indicam os cargos e salários d

aprovado, por unanimidade pelos entes consorciados. 
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ATA DA REUNIÃO DA 3ª ASSEMBLEIA GERAL DO CONSÓRCIO PÚBLICO DE SAÚDE DA 

Aos 22 dias do mês de outubro de 2021, às 16:00 horas, de forma virtual através do 
o Prefeito do Município de Acarape e Presidente 

Beserra Barroso, o Prefeito do Município de Maracanaú, 
Roberto Soares Pessoa, o Prefeito do Município de Palmácia, David Campos Martins, o 
Prefeito do Município de Maranguape, Átila Cordeiro Câmara,a Prefeita de Guaiuba, 
Izabella Maria Fernandes da Silva, a Prefeita de Barreira, Maria Auxiliadora Bezerra Fechine,o 
representante do Estado do Ceará, o Secretário de Saúde do Estado do Ceará, Marcos 
Antônio Gadelha Maia, o Secretário Executivo do Consórcio, Bruno Eloy Farias Araújo, nos 
termos do art. 21 do Estatuto do Consórcio Público de Saúde da Região de Maracanaú, 

se aberta a sessão a Assembleia Geral: presidindo o ato, o Presidente do CPSRM, 
Francisco EdilbertoBeserra Barroso, iniciou os trabalhos dando boas vindas, agradecendo a 

o Secretário e colocando-
se à disposição para o plano de trabalho de inauguração da Policlínica Senador Almir Pinto 
da Região de Maracanaú, prevista inicialmente para 19 de novembro de 2021. Com a 

ado reiterou a importância da 
inauguração da unidade de saúde e apresentou o grupo de trabalho (Consórcio, ADS e 

pontuou que esta unidade terá os profissionais de acordo com a necessidade 
xistente. Fez a apresentação 

também da correção e 
.000,00(seiscentos e vinte e quatro mil 

eforçou a importância do 
que mesmo havendo interesses 

individuais o Consórcio deverá ser o ambiente para discussão das pautas em comum a 
sição para mudanças pela 

lateralidade do Estado para uma melhor administração através do Consórcio e que este terá 
todo o apoio e condições para ser referência de boa administração no Estado do Ceará; 

nte trabalho e passando-lhe a 
palavra. Com a palavra, Bruno Eloy apresentou a proposta de planejamento para 
inauguração da unidade e ressaltou a importância do modelo de administração via 
Consórcio de Saúde. Logo em seguida foi apresentada a proposta de custeio com pessoal 

aprovação das alterações das 
funções, salários e, por consequência, do orçamento do Consórcio, com objetivo de 
autorizar a publicação de Edital de Seleção de pessoal n.º 01/2021 e em caso de não 
preenchimento dos cargos totais, serão abertas novas seleções até que sejam preenchido 

provimento das funções para viabilizar a inauguração e 
funcionamento da Policlínica Regional Senador Almir Pinto em Maracanaú, bem como a 
previsão orçamentária anual do exercício financeiro de 2022 e necessárias alterações e 

Estatuto do Consórcio Público de Saúde da Região de Maracanaú – 
CPSRM, principalmente quanto aos anexos que indicam os cargos e salários do quadro de 

aprovado, por unanimidade pelos entes consorciados. Solicitou a 
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palavra a prefeita de Guaiuba, Izabella Fernandes, para enaltecer a decisão do Estado do 
Ceará junto ao Consórcio para a inauguração da unidade, tendo em vista
mesma, e o grande benefício que irá trazer a população da região. Com a palavra o 
prefeito de Palmácia, David Campos, para externar a sua alegria e agradecer os esforços 
para o momento inicial de funcionamento da nova unidade Policlínica,
disposição para ajudar nesse marco. Com a palavra a prefeita de Barreira, Maria Auxiliadora, 
colocou-se à disposição para o que precisar em relação à abertura da nova Policlínica e 
também em relação à Unilab para agregar ainda mais ao
parabenizar a iniciativa de abertura da Policlínica. Solicitou a palavra o prefeito de 
Maranguape, Átila Camara, ressaltando a importância dessa inauguração pela atual 
necessidade de demanda reprimida após a pandemia da C
colocando-se à total disposição do Consórcio. Com a palavra o prefeito de Maracanaú, 
Roberto Pessoa, parabenizou pela iniciativa da inauguração. Retornando a palavra ao 
Secretário Executivo, Bruno Eloy, foi pactuado que o cu
nesse exercício de 2021 será integral do Governo do Estado do Ceará, inclusive já com os 
novos valores dos profissionais do Consórcio. Por fim, o Presidente agradeceu a presença de 
todos e ressaltou a importância do compro
pessoa do Ícaro Borges. Com a palavra o Coordenador da ADS, foi apresentado o perfil 
epidemiológico da região, apresentando as especialidades médicas, comprometendo
em encaminhar aos entes consorciados o estudo e
Restou-se encerrada a Assembleia Geral e tendo em vista que foi realizada de forma virtual, 
a reunião foi gravada através do dispositivo de áudio e vídeo, todos concordaram em 
dispensar a assinatura da presente ata. Diant
encerrada a 3ª Assembleia Geral.

 

Francisco EdilbertoBeserra Barroso 

Presidente CPSRM/Prefeito do Município de Acarape

 
Roberto Soares Pessoa   

Prefeito do Município de Maracanaú 

 

David Campos Martins  

Prefeito do Município de Palmácia

 

Átila Cordeiro Câmara   

Prefeito do Município de Maranguape 

 

Izabella Maria Fernandes da Silva

Prefeito do Município de Guaiuba
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palavra a prefeita de Guaiuba, Izabella Fernandes, para enaltecer a decisão do Estado do 
Ceará junto ao Consórcio para a inauguração da unidade, tendo em vista
mesma, e o grande benefício que irá trazer a população da região. Com a palavra o 
prefeito de Palmácia, David Campos, para externar a sua alegria e agradecer os esforços 
para o momento inicial de funcionamento da nova unidade Policlínica,
disposição para ajudar nesse marco. Com a palavra a prefeita de Barreira, Maria Auxiliadora, 

se à disposição para o que precisar em relação à abertura da nova Policlínica e 
também em relação à Unilab para agregar ainda mais aos serviços da Policlínica, além de 
parabenizar a iniciativa de abertura da Policlínica. Solicitou a palavra o prefeito de 
Maranguape, Átila Camara, ressaltando a importância dessa inauguração pela atual 
necessidade de demanda reprimida após a pandemia da Covid-19, louvando a iniciativa, 

se à total disposição do Consórcio. Com a palavra o prefeito de Maracanaú, 
Roberto Pessoa, parabenizou pela iniciativa da inauguração. Retornando a palavra ao 
Secretário Executivo, Bruno Eloy, foi pactuado que o custeio da nova unidade Policlínica 
nesse exercício de 2021 será integral do Governo do Estado do Ceará, inclusive já com os 
novos valores dos profissionais do Consórcio. Por fim, o Presidente agradeceu a presença de 
todos e ressaltou a importância do comprometimento de todos, bem como pela ADS na 
pessoa do Ícaro Borges. Com a palavra o Coordenador da ADS, foi apresentado o perfil 
epidemiológico da região, apresentando as especialidades médicas, comprometendo
em encaminhar aos entes consorciados o estudo e a oferta de vagas de atendimento. 

se encerrada a Assembleia Geral e tendo em vista que foi realizada de forma virtual, 
a reunião foi gravada através do dispositivo de áudio e vídeo, todos concordaram em 
dispensar a assinatura da presente ata. Diante do cumprimento da pauta prevista deu
encerrada a 3ª Assembleia Geral. 

Francisco EdilbertoBeserra Barroso  

Presidente CPSRM/Prefeito do Município de Acarape 

Prefeito do Município de Maracanaú  

Prefeito do Município de Palmácia 

Prefeito do Município de Maranguape  

Izabella Maria Fernandes da Silva 

Prefeito do Município de Guaiuba 
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palavra a prefeita de Guaiuba, Izabella Fernandes, para enaltecer a decisão do Estado do 
Ceará junto ao Consórcio para a inauguração da unidade, tendo em vista a importância da 
mesma, e o grande benefício que irá trazer a população da região. Com a palavra o 
prefeito de Palmácia, David Campos, para externar a sua alegria e agradecer os esforços 
para o momento inicial de funcionamento da nova unidade Policlínica, além de colocar-se à 
disposição para ajudar nesse marco. Com a palavra a prefeita de Barreira, Maria Auxiliadora, 

se à disposição para o que precisar em relação à abertura da nova Policlínica e 
s serviços da Policlínica, além de 

parabenizar a iniciativa de abertura da Policlínica. Solicitou a palavra o prefeito de 
Maranguape, Átila Camara, ressaltando a importância dessa inauguração pela atual 

19, louvando a iniciativa, 
se à total disposição do Consórcio. Com a palavra o prefeito de Maracanaú, 

Roberto Pessoa, parabenizou pela iniciativa da inauguração. Retornando a palavra ao 
steio da nova unidade Policlínica 

nesse exercício de 2021 será integral do Governo do Estado do Ceará, inclusive já com os 
novos valores dos profissionais do Consórcio. Por fim, o Presidente agradeceu a presença de 

metimento de todos, bem como pela ADS na 
pessoa do Ícaro Borges. Com a palavra o Coordenador da ADS, foi apresentado o perfil 
epidemiológico da região, apresentando as especialidades médicas, comprometendo-se 

a oferta de vagas de atendimento. 
se encerrada a Assembleia Geral e tendo em vista que foi realizada de forma virtual, 

a reunião foi gravada através do dispositivo de áudio e vídeo, todos concordaram em 
e do cumprimento da pauta prevista deu-se por 
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Carlomano Gomes Marques 

Prefeito do Município de Pacatuba

 

Maria Auxiliadora Bezerra Fechi

Prefeito do Município de Barreira

 

Marcos Antônio Gadelha Maia

Secretário de Saúde do Estado do Ceará

 

Bruno Eloy Farias Araújo 

Secretário Executivo do Consórcio
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Prefeito do Município de Pacatuba 

Maria Auxiliadora Bezerra Fechine 

Prefeito do Município de Barreira 

Marcos Antônio Gadelha Maia 

Secretário de Saúde do Estado do Ceará 

Secretário Executivo do Consórcio 
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